Sunt istet !

| . Bifeaza cu x litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. 5 zeci si 4 unitati, impreuna cu 3 unitati si 4 zeci formeaza numarul:
a.95 b.97 c. 86 d. 39
2. Suma numerelor pare scrise cu o cifra este mai mica decat suma

numerelor impare mai mici decat 11 cu:
a.2 b. 38 c.5 d.12
Il. Completeaza patratele cu raspunsurile corecte.

1. Completeaza sirul cu inca doua numere 5, 84, 10, 81, 15, 78,

2. Ma gandesc la un numar. 1l adun cu 38 si obtin ca rezultat suma dintre
numarul 34 rasturnatul sdu. M-am gandit la numarul:

a. 93 b. 39 c. 36 d. 49

3. -Mara are 51 de timbre

- 18 timbre sunt cu animale -
15 timbre sunt cu pasari - iar
restul sunt cu flori.

Cate timbre cu flori are Mara?

a. 33 b. 18 c. 19 d.51

4. Daca Ana ar mai avea 27 de lej, ar avea cat Radu, care are cu 35 de lei
mai putin decat cei 91 de lei ai lui Mihai.
Cati lei are Ana?

a. 56 b. 28 c. 29 d. 85
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